

KLASA: 605-45/23-07/14
URBROJ: 359-06/7-23-2

Zagreb, 7. srpnja 2023.

Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske
Ulica grada Vukovara 33
10000 Zagreb

g. Davor Božinović, ministar
gđa Ksenija Vujčić

PREDMET: Obavijest o rezultatima Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2023. g. za Ključnu aktivnost 2 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja - broj projekta 2023-1-HR01-KA220-VET-000154168, OID: E10056452

Poštovani,

obavještavamo vas da je Agencija za mobilnost i programe EU (dalje u tekstu: Agencija) na temelju Odluke o dodjeli bespovratnih sredstava za projektne prijedloge u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2023. g. za program Erasmus+ - Ključna aktivnost 2 za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 24.3.2023. (Prilog 1) **prihvatila** vaš projektni prijedlog te odobrila bespovratna sredstava u iznosu od

250.000,00 EUR.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava (dalje u tekstu: Ugovor) s uputama za daljnje postupanje dostavit ćemo vam u nadolazećem razdoblju. Naglašavamo da sve projektne aktivnosti prije potpisivanja Ugovora s Agencijom poduzimate na vlastitu odgovornost i temeljem vlastitih financijskih sredstava. Međutim, sve izvršene aktivnosti i troškovi nastali prije potpisivanja Ugovora priznat će se retroaktivno ako su u skladu s ugovornim odredbama i Vodičem kroz program Erasmus+.

Molimo vas da nam u **najkraćem mogućem roku**, a najkasnije unutar **30 kalendarskih dana** od primitka ove obavijesti, potvrdite na adresu elektroničke pošte strukovno@ampeu.hr prihvaćate li odobrena bespovratna sredstva uz navedene uvjete. U suprotnom, smatrat ćemo da ste odustali od provedbe projekta.

Za sve informacije obratite nam se na gore navedenu adresu elektroničke pošte uz obavezno navođenje broja projekta.

Protiv Odluke u prilogu ove obavijesti moguće je podnijeti prigovor na način sadržan u istoj.

S poštovanjem,



Branka Radonić Choudhury

voditeljica Odjela za strukovno obrazovanje i osposobljavanje

Prilog:

1. Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava za projektne prijedloge u okviru Poziva na podnošenje prijedloga za 2023. g. za program Erasmus+ - Ključna aktivnost 2 za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja, rok 24.3.2023. – objavljena na www.ampeu.hr
2. Komentari vanjskih stručnjaka

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Odjelu za strukovno obrazovanje i osposobljavanje

Prilog 2 – Komentari vanjskih stručnjaka

Relevantnost projekta

Bodovi: 25

Projektni prijedlog kvalitetno adresira programski prioritet Zajedničke vrijednosti, građanski angažman i sudjelovanje te je dobro povezan i sa sektorskim prioritetima i ciljevima Aktivnosti. Profil, iskustvo i aktivnosti partnerskih organizacija relevantni su za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja. Potrebe na širem nivou jasno su i dobro predstavljene, relevantne su za područje strukovnog obrazovanja i osposobljavanja i djelokrug rada partnerskih organizacija. Projekt posjeduje značajan potencijal za izradu inovativnih rezultata, kao i za ostvarenje dodane vrijednosti na europskom nivou kroz jačanje transnacionalne suradnje u predmetnom području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja.

Kvaliteta projektnog plana i provedbe

Bodovi: 24

Ciljevi projekta jasno su definirani i ostvarivi te relevantni u odnosu na opisane potrebe. Metodologija provedbe projekta prikladna je za ostvarenje ciljeva. Radni paketi daju jasan uvid u broj, opseg i složenost predloženih aktivnosti, iako je u određenim dijelovima trebalo pružiti više konkretnih informacija. Primjerice, korisno bi bilo konkretnije opisati sadržaj glavnih rezultata projekta (kurikuluma i priručnika) te jasnije obrazložiti potrebu za izvođenjem svih aktivnosti osposobljavanja u radnim paketima 3 i 4. Također, valjalo bi objasniti zašto je u radnom paketu 1 najmanje sredstava namijenjeno za Prijavitelja budući da je on ujedno i koordinator projekta. Preporučuje se dodatno razraditi provedbu evaluacije, a u okviru radnih paketa utvrditi prikladne i specifične kvantitativne i kvalitativne indikatore kako bi se omogućilo realno praćenje postizanja ciljeva. Savjetuje se predvidjeti konkretne mjere kojima bi se povećala uključivost aktivnosti i pristupačnost rezultata za osobe s manje mogućnosti. Predviđeno je korištenje digitalnih alata i metoda učenja, kao i odgovarajući oblici doprinosa okolišno održivim i odgovornim praksama.

Kvaliteta sporazuma o partnerstvu i suradnji

Bodovi: 17

Partnerske organizacije posjeduju primjerene kapacitete, iskustva i stručnosti za provedbu predloženih aktivnosti. Partnerstvo uključuje organizaciju koja ulazi u red novih sudionika, a koja dolazi iz treće zemlje koja nije pridružena Programu. Sudjelovanje ove organizacije dobro je argumentirano u širem kontekstu te može ostvariti dodanu vrijednost u odnosu na opći cilj projekta.

Predviđeno je ravnomjerno aktivno sudjelovanje partnerskih organizacija u provedbi projekta. Ipak, bilo bi korisno u fazi pripreme projektnog prijedloga utvrditi detaljniju raspodjelu zadataka, a kroz istu prikazati konkretne specifične doprinose pojedinih partnera, imajući u vidu njihove kapacitete i jake strane, a osobito se to odnosi na partnersku organizaciju iz treće zemlje koja nije pridružena Programu. Dobro su planirani načini međusobne komunikacije i koordinacije projektnih aktivnosti.

Učinak

Bodovi: 21

Dobro je objašnjen učinak projektnih aktivnosti u širem kontekstu potrebe za usklađivanjem praksi, no sugerira se jasnije opisati učinak projektnih aktivnosti na pojedinačne partnere, kao i način implementacije rezultata u njihove redovite aktivnosti. Također se valja dodatno osvrnuti na održivost projektnih rezultata.

Projekt posjeduje potencijal za ostvarenje širih pozitivnih učinaka u predmetnom području sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja na razini partnerskih država. Glavni rezultati projekta posjeduju potencijal za prenošenje i korištenje izvan partnerstva, a kroz doprinos harmonizaciji programa osposobljavanja mogu ostvariti pozitivne učinke na širem europskom nivou. Upravo iz tih razloga bilo bi dobro da je u prijavi predstavljen detaljniji plan komunikacije i širenja rezultata i ishoda projekta. Osim mrežnih stranica partnera i EPALE platforme, korisno bi bilo predvidjeti korištenje više prikladnih kanala komunikacije te planirati provedbu učinkovitih aktivnosti prenošenja rezultata na više razina (od regionalne i nacionalne do međunarodne), uz jasno opisane uloge i doprinose pojedinih partnera.

Završni komentar na cjelokupan projektni prijedlog

Dobre strane projekta:

- dobro adresirani programski i sektorski prioriteti
- relevantnost i iskustvo partnerskih organizacija u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja
- potencijal za ostvarenje pozitivnih učinaka na razini sustava strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u partnerskim državama i na širem europskom nivou.

Potrebno je unaprijediti:

- sadržaj aktivnosti i rezultata konkretnije opisati
- posebnu pozornost posvetiti utvrđivanju kvantitativnih i kvalitativnih indikatora koji omogućuju realno praćenje postizanja ciljeva i ocjenu kvalitete
- detaljnije opisati učinak projektnih aktivnosti na partnerstvo te posvetiti dodatnu pažnju održivosti projektnih rezultata
- plan komunikacije i širenja rezultata detaljnije razraditi u odnosu na ciljane skupine, razine diseminacije i uloge partnerskih organizacija.

Sveukupan broj bodova: 87